11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.08.2008 12:05:08

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaya: 28.08.2008 15:17:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41022/answer/41023




YBaxaeMruiii EBrenuid! 910 BIOJIHE HOPMAaJIbHOE SIBJIEHUE. JTO BHIAEIIETCA CEKPET IapaypeTpaabHbIX
Kene3 (Tak Ha3blBaeMBIY JIIOOPUKAT), KOTOPBIY CITyKUT CBOeoOpa3Hoii "cMa3Koi" [ o0IerdeHus
BBeIEHUS TI0JIOBOTO YJieHa BO BjIarajIuille BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa. Yaauu!



